

РОСІЙСЬКА АГРЕСІЯ ПРОТИ УКРАЇНИ: ХРОНІКА ПОЧАТКУ

Російська збройна агресія проти України – пряме та опосередковане застосування збройної сили Російською Федерацією проти суверенітету та територіальної цілісності України. Відкритими складовими російської збройної агресії проти України, що розпочалася 2014 року і триває по сьогоднішній день. У лютому-березні 2014 року Росія ввела своїх військових(без розпізнавальних знаків) на територію Криму. Україна занепокоїлася незнайомими воєнними. Володимир Путін прокоментував що «зелені чоловічки» це місцеві мітингувальники і що він немає до них відношення.

В ході здійснення інтервенції в Криму був встановлений маріонетковий режим на чолі з самопроголошеним «головою Ради міністрів АР Крим» Сергієм Аксьоновим, який «звернувся» до президента Росії Володимира Путіна із запитом посприяти у «забезпеченні миру і спокою» на території Криму. 1 березня російський президент відправив до Ради Федерації пропозицію про введення російських військ у Крим. Обидві палати Федеральних Зборів 1 березня 2014 р. о 17:20 проголосували за введення російських військ на територію України, і в Крим зокрема. Референдум який відбувся 16 березня 2014 року підтримали 96,5% населення. Підтримали референдум країни які є союзниками Росії. Більшість країн не підтримало тому що він порушує Конституції України а право самостійного виходу з України не було. А ще референдум називають «підкроченим» тому що 96,5% це якось забагато, тому що багато кримчан повставали проти союзу з Росією. Іноземних наглядчаків не було.

Війна на сході України розпочалася у квітні 2014 року. Приводом стало створення під прикриттям народних виступів спецслужби РФ на Донецької та Луганської областях. 12-14 квітня терористами було захоплено ряд адміністративних будівель. 15 квітня українські війська ввійшли в Краматорськ і Слов'янськ. Взввши під контроль аеропорти розпочали оборону. З 16 квітня по 1 травня терористи ДНР захопили адміністративні будівлі Новоазовська, Сіверська, Комсомольського, Родинського. 28 квітня сепаратисти оголосили створення ЛНР. Більшість територій було захоплені і утримані терористами. 22 травня було вчинено збройний напад на табір сил АТО під Волновахою. 18 військовослужбовців було вбито. 26 травня відбувався бій за Донецький аеропорт. Кіборги Донецького аеропорту успішно відбили атаку сепаратистів. Втрати російських військ становлять приблизно 300 чоловік а про втрати українських військ не говорять бо їх не було. 13 червня українські військові звільнили Маріуполь а 14 червня сепаратисти збили Іл-76 який доправляв війська до Луганського аеропорту. Загибло 49 осіб. Того дня були здійснені напади на блокпости АТО під час яких було вбито службовців. 19 червня розпочалася підготовка до перемир'я. Під час перемир'я відбувся обмін полоненими.

Повномасштабними бойовими діями з боку українців відбувся 1 липня. Українські військові завдали важких втрат з боку республік застосовуючи авіацію і артилерію. Також цього числа відбувався танковий бій поблизу Карлівки. Приймав напад відділ міліції ДНР. Було знищено телевежу на горі Карачун. 2 липня АТОВці ввійшли в Луганськ. Багато сепаратистів здалися українським військовим. Українці здійснювали перемогу за перемогою, відганяли російські війська далі далі. За початок липня вони зайняли Миколаївку, Краматорськ, Дружківку, Констянтинівку, Артемівськ. Сепаратисти розпочали оборону великих міст Донбасу. З 11 липня пріорітетність у перемозі отримали проросійські війська. Вони застосовували БМ-21 «Град». 15 липня поблизу села Ізварине було завдао удару з мінометів на українські позиції. Загибло 8 осіб. Українські винищувачі в відповідь завдали удар у місті Сніжне. Загибло 11 осіб. 17 липня російські війська збили пасажирський Боїнг-777 який прямував з Амстердаму в Куала-Лумпур. Після збиття мирного літака міжнародного призначення Більшість країн світу обвинуватили Росію в обстрілі мирних людей. Почали запроваджувати санкції. Наприкінці серпня добровольчі загони та загони ЗСУ зробили спробу прорватися в Іловайськ. Росія закинула свої сили в цей район взявши їх в котел. В полон потрапило від 229 до 459 військовослужбовців. 5 вересня 2014 року відбулися Мінські угоди. Наслідками переговорів стало припинення вогню з двох боків і урегулювання політики. Російські війська не дотримувалися угод і це визвало обурення в Україні. 25 листопада 2018 року відбувся бій біля Керченської протоки. Українські кораблі які здійснювали плановий перехід з Одеси до Маріуполя зіткнулися з російським кораблем. Після виходу з 12 мильної зони російські кораблі відкрили вогонь по катерам українців.

Збройна агресія Росії проти країни відбулася в умовах нестачі влади в Україні який виник через втечу Віктора Януковича до Росії після повстання народу проти диктаторського режиму. Також було порушено ряд договорів між Росією і Україною про дружбу і партнерство.